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YKPAIHA
XAPKIBCBKA OBJIACHA JEP KABHA AIMIHICTPAIIIA
BIJILJI 3ABE3ITEYEHHA JOCTVITY 10

[TYBJITYHOI IHOOPMALIIL
BYJI. MupoHocunbka, 33, M. Xapkis, 61002, Ten. 715-73-27
E-mail: public@kharkivoda.gov.ua

1592 2016 Jorsz/99

Ha B1a

PaitoHHIM JIep)KaBHUM aAMiHICTpaLisiM,
MicTaM O0OGJIACHOT'O 3HAYEHHS (32 CITUCKOM)

Jlo obnacHOl Aep)kaBHOI aJMiHICTpallil B MOPSIKY, BU3HAYEHOMY 3aKOHOM
VYxpaian «IIpo gocryn no my6Gmiunoi iHdopmamii»y, 23.07.2019 Ne 01-33/782
HaIiAIIoB 3anuT Bif MockaneHko A. (foi+request-51690-
al78ab73(@dostup.pravda.com.ua).

V 3B’s3Ky 3 THM, IO 3allMTyBaHa iH(GOpPMAIlis HE 3HAXOAUTHCS y BOJOIIHHI
obnacHOI Jnep)kaBHOI aAMiHiCTpallii, BIAMOBIIHO 10 dYacTHHH 3 cCTarTi 22
3a3Ha4€HOro 3aKoHy YKpaiHd, HampaBlsSeMO 3allUT Ha iHGOpMaIilo Ui HalaHHA
BIJIMOBIZli 3aMMTyBa4dy BiAMOBIAHO 0 Bamoi koMmeTeHmii y Bu3HaYeHU# 3aKOHOM
TEPMiH.

Honatok: Ha 1 apk.
Hauaneauk Bigainy : . ACTPEBOB

Onena I'pebennikosa 715 73 27



From: MockaneHko A. [mailto:foit+request-51690-a178ab73 @dostup.pravda.com.ua]
Sent: Wednesday, July 17, 2019 4:38 PM

To: Publishinfo

Subject: IHpopmauiitHuit 3annuT - KoMyHanbHi ycTaHOBM Ta NignpUeMCTBa

Do6poro gHA!

Ha nipcrasi ctaten 1, 13, 19, 20 3akoHy YKpaiHu «[po goctyn ao ny6aiuxoi inpopmauii» sig 13 ciuua 2011
POKy, AKi HagaloTb NPaBO 3BEPTATUCh i3 3aNUTamn A0 po3NopaAHUKIs iHGopMmaLii oA HagaHHA NybaivHOT
iHpopmaLii, npolly HaaaTy HacTyNHy iHbopmauilo:

1. KinbkicTb KOMYHaibHUX YCTaHOB B YKpaiHi (3a o6naactamu).

1.1. KinbKiCTb KOMYHaNbHUX YCTaHOB B YKpPaiHi, BacHUKOM Aakux € obnacHa paga. (3a obnactamu),

1.2. KinbKiCTb KOMYHaNbHUX YCTaHOB B YKpaiHi, BAaCHUKOM AKUX € MiCbKa paaa. (3a obnactamu).

2. KinbKicTb KOMyHanoHUX nignpuemcts 8 YKpaiHi (3a obnactamu).

2.1. KinbKicTb KOMYyHaNbHUX NiANPUEMCTB B YKpaiHi, BAaCHUKOM AKUX € obnacHa paga. (3a obnactamm).

2.2. KinbKicTb KOMyHanbHUX NIANPMEMCTB B YKpaiHi, BNAaCHMKOM SKUX € MiCbKa paga. (3a obnactamu).

3. CyKynHui1 npnbyToK BCiX KOMYHaNbHUX NigNpUeMcTe YKpaiHu 3a 2018 pik, akuni 6ys BHeceHUI
(nepepaxosatuit) y micuesuit 6rogxKeT (BAacCHUKY). (3a obnacramu).

3 nosaroto,
naui Anrenina.

Mpouly HafaTH BiANOBIAb Y BU3HAYEHWI 3aKOHOM TEPMIH €NEKTPOHHOIO NOWTO0.

Lle nosigomnenHa 6yno Hagicnane yepes cant "docryn go Mpasan”, npuaHayeHHA AKOTO - HafaHHA
MOX/IMBOCTI rPOMaZAHaM HAACMNATY 3anuTK Npo NybniuHy iHdopmauito 3 noganbvwoto nybnikauieto umux
3anwuTiB Ta BigNoBiAE#W Ha HUX

P
PSR IAGEINESERHA JOCTYRY
BAYBNNHOT HOOPMALYT XOLA
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